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«llopsAa0K BBINOJHEHUA TCHCTBUM
B BBIPAKEHUAX
CO CKOOKaAMM U 0€3 CKO00OK»
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[lopAaoOK aeucTBUM




Kaxaoe BbIpakeHue 3a1aeT NporpaMmmMy CBOero
BbIYMCJICHUS.
OHa cOCTOMT U3 KOMAaH/I.

Onpeneisio TopsI0K BEITOJTHCHUS
JIEUCTBUU

BrImmoiHs10 1eiicTBUE B CKOOKAaX.

BBINOJIHSAO Cl1€Ba HAIIpaBo
YMHOXKEHHE (JIeTICHUE)

BBITIOIHARO CJIEBA HAIPABO CIIOXKECHUE
(BBIYMTAHHUE).

Yurar 3HaYCHUE BBIPAKECHUA.



YToObI HAlTH 3HAUYCHMS BbIpakeHus : 32+9%(19-16)=

Onpeneny nociIea0BaTeIbHOCTh CBOUX JCUCTBUM (0003HAYUTH IU(paMH
ot 1 1o 6).

___ BBINOJIHIO CJIOKEHHE

___ paccMOTPIO YHCIOBOE BHIPAXKEHUE

___ BBIIOJIHIO JICMCTBUE B CKOOKaX

_ 3aluIly pe3ysbTaT YUCJIOBOIO BBHIPAXKEHUS
___ OTIPENEIIIO MOPANOK JICUCTBUA

___ BBINOJIHIO YMHOKEHHE
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BBIIIOJIHIO CJIOJKCHHE
PACCMOTPIO YUCIIOBOE BHIPAXKEHUE
BBITIOJIHIO JIEUCTBUE B CKOOKaX

3aMUIIy PE3YJIbTAaT YUCIOBOIO BhIPAKECHUSI
OIIPEACIIO IMTOPAAOK IEUCTBUA

BBIIIOJIHIO YMHOKCHHC



5- BbIMOAHKA D€3 OLIMOOK
4- AONYCTMA 1 OLLIMOKY
3- AOMYCTUA 2 OLLMOKM



